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R I J EČ  N AČ E L N I C E  S A N J E  KO Č E T

Dragi moji sumještani i 
sumještanke, s obzirom 
da se mandat ovoga saziva 

Općinskog vijeća, ali i moj mandat 
načelnice općine Donja Voća, bli-
ži svome kraju, prije svega želim 
vam iskreno i od srca zahvaliti što 
ste nam prije nepune četiri godine 
poklonili svoje povjerenje i pružili 
nam priliku da otvorenoga srca i 
timskim radom pokušamo prostor 
ove naše prekrasne općine učini-
ti još ljepšim i ugodnijim mjestom 
za život. Vaše povjerenje prihvatili 
smo sa strahopoštovanjem, ali i 
ponosom. 

Ponosom koji je obvezao sve one 
koji su na bilo koji način dobili 
vaše povjerenje, a naravno da sam 
posebnu odgovornost osjećala, i 
još uvijek osjećam, kao načelnica 
Općine.

Mislim da postignuti rezultati 
rada u protekle četiri godine do-
kazuju da vas nismo iznevjerili i da 
smo uistinu na pravom putu. Na 
tom sam putu surađivala, i dalje 
ću surađivati sa svima onima ko-

jima je cilj boljitak i razvoj naše 
općine. Podržala sam i posebno 
cijenila svaki dobar prijedlog, bez 
obzira na to odakle ili od koga je 
došao. Stara latinska izreka kaže 
da je iskustvo najbolji učitelj. Moje 
iskustvo u protekle četiri godine 
me naučilo da se najbolji rezultati 
postižu u suradnji sa svim dobro-
namjernim ljudima i pristupom 
otvorenog srca prema svima, bez 
obzira na različita politička uvjere-
nja. Mislim da sam svojim primje-
rom dokazala kako našim različi-
tostima možemo obogatiti ovu 
našu prekrasnu sredinu u kojoj 
živimo. Naša je općina prekrasna, 
ali ipak mala sredina i zato se ne-
mamo pravo međusobno dijeliti, 
već različito razmišljati, a zajedno 
djelovati. 

Pred nama je i kršćanski blagdan 
te u ovim težim vremenima najviše 
nam treba duh Uskrsa kao zvijez-
da vodilja da dajući sve od sebe, 
vođeni zajedništvom i solidarnosti, 
stvaramo i dalje uspješnu lokalnu 
zajednicu. Neka nam radost ovo-

ga blagdana uvijek iznova bude 
putokaz da ne posustajemo pred 
životnim teškoćama i daje vjeru u 
bolje sutra. Neka u nama probudi 
iskonske vrijednosti koje nam je 
svojim životom, smrću i uskrsnu-
ćem zorno pokazao i podario Isus 
– vjeru, snagu, dobrotu i ljubav. 
One oplemenjuju život nas samih, 
ali i naših bližnjih i cijele zajednice. 
Nemojte u ovo vrijeme zaboraviti 
na naše sumještane koji proživ-
ljavaju teška razdoblja, koji su na-
pušteni i sami. U želji da u svojim 
srcima osjetite radost i blagoslov 
Uskrsa, neka vam ovaj najrado-
sniji dan u godini, dan Kristovog 
uskrsnuća, donese ljubav, sreću i 
Božji blagoslov. Sretan Uskrs!

vaša načelnica  
Sanja Kočet

DONJA VOĆA, NAŠA OPĆINA

Različito 
razmišljati, 
ali zajedno 
djelovati
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Općina Donja Voća, uz finan-
cijsku podršku Ministarstva 
demografije i useljeništva, 

provodi važne projekte usmjerene na 
djecu i mlade. Cilj ovih projekata je 
poticanje sportskih i edukativnih ak-
tivnosti te poboljšanje kvalitete života 
najmlađih članova zajednice. U sklo-
pu ovoga projekta provodi se projekt 
škole nogometa i program učenja en-
gleskoga jezika.

Škola nogometa 
Škola nogometa okuplja ukupno 

36 djece podijeljenih u dvije skupine 
– mlađa grupa broji 15, a starija 21 
dijete. Ova inicijativa pruža djeci 
priliku za bavljenje sportom, razvijanje 
motoričkih sposobnosti i jačanje 
timskoga duha. Treninzi se tijekom 
zimskih mjeseci održavaju u sportskoj 
dvorani OŠ Klenovnik, čime se osigu-
rava kontinuitet treninga bez obzira 
na vremenske uvjete. Kada tempe-
rature postanu ugodnije, treninzi se 
premještaju na vanjske sportske te-
rene na području općine gdje djeca 
imaju priliku vježbati na otvorenom 
prostoru. Ovim pristupom osigurava 
se kvalitetan razvoj sportskih vještina 
uz prilagodbu vremenskim uvjetima. 
Općina kontinuirano ulaže u razvoj 
sporta i osiguravanje boljih uvjeta 
za sve sportaše. U sklopu najnovijeg 
ulaganja nabavljena je nova sportska 
oprema koja će omogućiti kvalitetni-
je treninge i bolje pripreme za natje-
canja. Nabavljena je razna oprema, 
poput označivača prostora, dvije tre-
nerske table, dvije mreže za trening, 

manji i veći nogometni golovi s pripa-
dajućim mrežama, trideset kompleta 
dresova koji uključuju hlačice, majicu 
i čarape te tisak na opremu s grbom, 
brojevima i natpisom „Općina Donja 
Voća“. Ukupna vrijednost nogomet-
nih golova s mrežama iznosi 3.064,75 
eura, a nabava dresova 1.000 eura. 
Ova nabava značajno će unaprijediti 
uvjete treniranja, posebno za mlade 
sportaše koji sudjeluju u lokalnim i re-
gionalnim natjecanjima. Nova oprema 
omogućit će kvalitetniji rad trenera, 
bolje organizirane treninge te pove-
ćati sigurnost i efikasnost sportskih 
aktivnosti. Općina Donja Voća na-
stavlja s potporom sportu i mladima, 
a ova je investicija samo jedan korak 
k daljnjem razvoju sportskih sadržaja 
u zajednici. U narednom razdoblju u 
planu je i dodatno uređivanje Sport-
skog parka hrvatskih branitelja u na-
selju Donja Voća koji će uključivati 
izgradnju pomoćnih objekata za pra-
teće sadržaje te izgradnju tribina na 
malonogometnom igralištu. 

Učenje engleskoga jezika
Uz sportsku edukaciju Općina Do-

nja Voća pokrenula je i projekt učenja 
engleskoga jezika koji se provodi u su-
radnji sa Školom stranih jezika Šimu-
nić. Ovaj program omogućuje djeci 
da steknu osnovna znanja engleskoga 
jezika te unaprijede svoje komunika-
cijske vještine kroz igru i interaktivne 
metode poučavanja. Nastava engle-
skoga jezika održava se u zgradi am-
bulante u Gornjoj Voći, a pohađa ju 
desetak djece. Stručni predavači kori-
ste prilagođene metode rada koje su u 
skladu s dobi djece, čime se osigurava 
kvalitetno usvajanje jezika.

Važnost za zajednicu
Provođenjem ovih projekata Općina 

Donja Voća pokazuje svoju predanost 
unapređenju obrazovanja i sportskih 
aktivnosti za najmlađe. U školi no-
gometa djeca stječu zdrave životne 
navike i razvijaju sportski duh, dok im 
program engleskoga jezika omoguću-
je bolje obrazovne prilike u budućno-
sti. Podrška Ministarstva demografije 
i useljeništva ključna je u realizaciji 
ovih inicijativa jer omogućuje be-
splatno sudjelovanje djece u progra-
mima. Roditelji su također zadovoljni 
zbog mogućnosti koju djeca imaju 
ovim projektima budući da im omo-
gućuju kvalitetno provođenje slobod-
nog vremena i razvoj vještina. Općina 
Donja Voća nastavit će s provedbom 
ovakvih inicijativa s ciljem poboljša-
nja uvjeta života i obrazovanja djece 
te jačanja lokalne zajednice.

U L AG A N JA I  P ROJ E K T I
PROJEKTI UZ POTPORU MINISTARSTVA DEMOGRAFIJE I USELJENIŠTVA

Za naše najmlađe
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INTERPRETACIJSKO-ISTRAŽIVAČKI CENTAR ŠPILJE VINDIJA

Korak vrijedan  
551.000 eura 

Varaždinska županija i Društvo 
arhitekata Varaždina nakon 
provedenog natječaja odabra-

li su idejno rješenje prema kojem će 
se na 2.400 četvornih metara bruto 
razvijene površine graditi Interpre-
tacijski centar špilja Vindija. Idejno 
rješenje odnosi se na zgradu inter-
pretacijskog centra, interpretacijski 
postav, okoliš interpretacijskog cen-

tra i parkiralište kod špilje Vindija, a 
nalazit će se između DVD-a Donja 
Voća i nogometnog igrališta NK-a 
Vindija. Ukupno je na natječaj pristi-
glo petnaest radova, a kao najbolje 
idejno rješenje izabrano je ono VIA 
Vanja Ilić arhitekture. Projektni tim 
VIA Vanja Ilić arhitekture čine Va-
nja Ilić (arhitektura, produkt dizajn) 
i Goran Josip Zmaić (grafički dizajn i 

ilustracije), a suradnici su Nikola To-
plek (arhitektura, produkt dizajn) i 
Bruno Tolić (ilustracije). Cilj centra je 
prezentirati baštinu špilje Vindije na 
najvišem mogućem nivou, a sve pri-
stigle radove ocjenjivao je peteročlani 
Ocjenjivački sud na čelu s predsjedni-
com prof. Helenom Paver Njirić, ovla-
štenom arhitekticom, dok je stručni 
savjetnik bio poznati arheolog prof. 
dr. sc. Ivor Karavanić, predstojnik 
Katedre za prapovijesnu arheologiju 
Odsjeka za arheologiju Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

- Procijenjena vrijednost javne na-
bave iznosi 551.062,50 eura, u što 
je uključen i nagradni fond vrijedan 
74.250 eura bruto. Novčane nagrade 
bit će dodijeljene za pet najbolje oci-
jenjenih radova. Idejno rješenje prvo-
nagrađenog autora bit će podloga za 
izradu projektno-tehničke dokumen-
tacije prema uvjetima natječaja čija 
je procijenjena vrijednost 450.000 
eura plus PDV te uključuje sve glavne 
i izvedbene projekte s troškovnicima, 
istaknuto je tom prigodom. 

Ovo je ujedno jedan od rijetkih ur-
banističko-arhitektonskih natječaja u 
kojemu se tražilo arhitektonsko rje-
šenje zgrade i okoliša te dizajnersko 
rješenje postava, uz okoliš centra i 
parkiralište. Prezentacija i izložba 
svih pristiglih radova na objavljen na-
tječaj organizirati će se u narednom 
razdoblju na području općine Donja 
Voća.

Doprinos razvoju turizma
- Ono što nam je svima poznato jest činjenica kako špilja Vindija ima po-

seban značaj za domaću i svjetsku znanost, no do sinergije koja se posljed-
njih nekoliko godina stvorila trebalo je, nažalost, više desetaka godina. Od 
2021. godine, nakon sanacije ograde na ulazu samoga lokaliteta, od strane 
Općine, i postavljanja videonadzora, apelira se isključivo prema struci na 
žurnu sanaciju i zaštitu koja je do tada bila apsolutno zanemarena od svih 

ključnih dionika. Naravno da me veseli da smo, počevši od 
lokalne razine, postigli određenu sinergiju koja je stvori-

la zadovoljavajuću komunikaciju sa svim sudionicima te 
rezultirala i zajedničkim radom i na projektu izgradnje 
interpretacijsko-istraživačkog centra. Vjerujem da će 
zajednička sinergija biti prisutna i nadalje s obzirom da 
su u kraćem razdoblju postignuti značajni koraci glede 
valorizacije svjetskoga, a našeg lokaliteta. Naravno, 
potrebno je raditi i dalje na adekvatnoj zaštiti samoga 

lokaliteta te uz buduću izgradnju interpretacij-
sko-istraživačkog centra u naselju Donja Voća, 

špilja Vindija će zasigurno pridonijeti izvrsnoj 
promidžbi našega kraja, zemlje i uvelike pri-

donijeti razvoju turizma, rekla je načelnica 
Općine Donja Voća Sanja Kočet.

U L AG A N JA I  P ROJ E K T I
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U L AG A N JA I  P ROJ E K T I

PROJEKTNI PLANOVI

Park po mjeri mještana
Kako bi se u Donjoj Voći stvorio 

prostor za rekreaciju i društve-
ne aktivnosti, s ciljem pobolj-

šavanja kvalitete života mještana, u 
viziju razvoja općine Donja Voća im-
plementiran je i novi park. 

Projekt novoga parka smještenog na 
župnim livadama temelji se na simbo-
lici naziva općine odnosno „Voća”, a 
oblikovan je kako bi evocirao oblike 
jabuke i kruške. Prvi dio, simboliziran 
kruškom, nudi miran prostor za opu-
štanje, s velikim platoom za vatroga-
sne vježbe, prostorom za parkiranje 
i trgom za društvena okupljanja. Tu 
su i pergole te prostori za roštiljanje 
povezani stazama koje omogućuju 
ugodno kretanje, a šetnica uz kanal 
vodi do mosta koji spaja park s dječ-
jim igralištem.  Drugi dio parka, obli-
kovan kao jabuka, namijenjen je djeci 
i obiteljima, s igralištem, spravama za 
igru te odvojenim prostorima za rodi-

telje. Oba dijela parka oplemenjena 
su autohtonim biljkama kako bi se 
naglasila održivost te ukazalo na važ-
nost očuvanje prirode. Projekt nudi 
ravnotežu između funkcionalnosti, 
estetike i ekološke održivosti. 

Da bi se projekt realizirao aplicirat 
će se na uskoro objavljene Javne po-
zive resornih Ministarstava. U tijeku 
je i priprema dokumentacije, a sve s 
ciljem da se na području općine dobi-
je prostor po mjeri mještana.
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GROBLJE

Nastavak ulaganja  
u uređenje groblja

Nakon uspješnog završetka ure-
đenja grobne kuće uz pomoć 
sredstava iz EU fondova, na-

stavlja se s daljnjim ulaganjima u ure-
đenje groblja u Donjoj Voći. Projekt 
vrijedan 72.476,56 eura koji će se apli-
cirati na javni poziv Ministarstva pred-
viđa oblikovanje novoga trga čime će 
se stvoriti skladan i funkcionalan pro-
stor za potrebe mještana. Ključni ele-

ment novoga grobnog trga smještenog 
uz grobnu kuću trga bit će zid za urne 
koji će biti pažljivo integriran u novu 
prostornu kompoziciju. Ovaj zid, s ni-
šama za pohranu urni, bit će centralna 
točka prostora, a oko zida bit će poplo-
čena površina koja će definirati glavni 
prostor trga. Planiran je i novi zeleni 
otok koji će unijeti prirodne elemente 
u prostor, a dodatno će se postaviti 

dva betonska parapeta. Uz planiranu 
sadnju guste živice duž cijele ograde 
prostor će dobiti dvostruku funkciju: 
osigurati privatnost te s druge strane 
vizualno oplemeniti okoliš. Ovisno o 
budućim potrebama, prostor slobodan 
od popločenja bit će otvoren za daljnje 
unapređenje i razvoj. Za udobnost po-
sjetitelja postavit će se klupe za odmor, 
koševi za otpatke te slavina za vodu.  
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POMOĆ I EDUKACIJA

Općina uz poljoprivrednike
Općina Donja Voća organizirala je edukaciju o sigur-

nom rukovanju s pesticidima i pravilnoj primjeni 
pesticida. Za edukaciju je bio iskazan veliki interes 

mještana kojima je Općina Donja Voća u potpunosti pokri-
la troškove edukacije. Edukacija se sastojala od osnovne i 
dopunske izobrazbe. Naime, Sukladno Zakonu o održivoj 
upotrebi pesticida i Pravilnika o uspostavi akcijskog okvira 
održive uporabe pesticida, svi profesionalni korisnici mora-

ju redovito obnavljati stečeno znanje dopunskom izobraz-
bom, najkasnije u roku pet godina nakon stjecanja osnov-
ne izobrazbe, kako bi mogli nastaviti koristiti pesticide u 
okviru obavljanja svojih aktivnosti. 

- Različitim oblicima izdvajanja za naše poljoprivrednike 
nastojimo potaknuti, ali prije svega podržati u ostvarivanju 
njihovih potencijala. Vrlo bitna i tradicionalna grana djelat-
nosti u našoj općini upravo je poljoprivredna proizvodnja, 
a kako bismo povećali njezinu produktivnosti, kvalitetu i 
održivost od 2023. godine našim poljoprivrednim proi-
zvođačima isplatili smo preko 35.000,00 eura potpora te 
ukupno 55.000,00 eura de minimis potpora kao financij-
sku pomoć malim mladim gospodarskim subjektima čime 
jasno pokazujemo posvećenost razvoju lokalnog gospo-
darstva i unapređenju kvalitete života naših sumještana. 
Kako bismo pomogli našim sumještanima koji shvaćaju 
važnost edukacije čime god se bavili, nastojimo shodno 
njihovim potrebama redovno organizirati predavanja na 
prostoru općine u suradnji sa Savjetodavnom službom te 
ostalim učilištima. Uz ovakvu konkretnu i kvalitetnu podrš-
ku poljoprivredi, ali i svim poslovnim subjektima s područja 
općine, dokazujemo da se kvalitetan razvoj ne događa slu-
čajno, nego planski i s jasnom vizijom - istaknula je načel-
nica Sanja Kočet.

JAVNI POZIV ZA POLJOPRIVREDNIKE, PODUZETNIKE I IZNAJMLJIVAČE

Osigurano 23.400 eura
Općina Donja Voća nastavlja s 

provedbom mjera usmjerenih 
na poticanje razvoja poljopri-

vrede, gospodarstva i turizma prepo-
znajući potencijal i važnost ovih sektora 
za gospodarski rast i kvalitetu života 
svojih stanovnika. U tom kontekstu, na 
prijedlog načelnice Sanje Kočet, Op-
ćinsko vijeće donijelo je program do-
djele potpora za razvoj gospodarstva, 
poljoprivrede i turizma za razdoblje 
2024. i 2025. godine. U skladu s ovim 
programom raspisan je javni poziv za 
dodjelu potpora male vrijednosti čiji je 
cilj pružiti financijsku podršku lokalnim 
poljoprivrednicima, poduzetnicima i 
iznajmljivačima kako bi unaprijedili svo-
je poslovanje i time doprinijeli sveuku-
pnom razvoju općine Donja Voća. 

Poticanje turizma, poduzetništva i 
modernizacija poljoprivrede ključni 
su za ekonomski razvoj općine Donja 
Voća koja svojim prirodnim ljepotama, 
povoljnom klimom i strateškim polo-
žajem ima velike mogućnosti za una-
pređenje poljoprivredne proizvodnje, 

ruralnog turizma i malog poduzetniš-
tva. Ovaj program osmišljen je kako bi 
se potaknuli stanovnici naše općine na 
ulaganja u vlastite djelatnosti, bilo da 
se bave poljoprivredom, turizmom ili 
poduzetništvom. Ideja je da ovakvi po-
ticaji mogu donijeti značajne promjene 
i unaprijediti kvalitetu poslovanja, čime 
će se stvoriti dodatne gospodarske vri-
jednosti i otvoriti nova radna mjesta. 

Potpore se dodjeljuju u iznosu od 40  
do 70 % prihvatljivih troškova po raču-
nu (bez PDV-a za korisnike koji su u su-
stavu PDV-a), pri čemu je maksimalan 
iznos potpore po korisniku 2.000,00 
eura. Točan postotak sufinanciranja 
ovisi o specifičnoj Mjeri potpore male 
vrijednosti, pri čemu su sredstva nami-
jenjena za različite vrste ulaganja. Za 
provedbu ovog javnog poziva Općina 
Donja Voća osigurala je 23.400,00 eura 
u svojem proračunu, čime želi podržati 
što veći broj prijavitelja i omogućiti im 
financijska sredstva za unaprjeđenje 
poslovanja. Javni poziv ostaje otvoren 
do 28. travnja 2025. godine, a svi zain-

teresirani mogu pronaći detaljne infor-
macije, uvjete natječaja i potrebne pri-
javne obrasce na službenim stranicama 
Općine Donja Voća. Za dodatne upite 
i pomoć prilikom prijave svi zaintere-
sirani mogu se obratiti Jedinstvenom 
upravnom odjelu Općine gdje će dobiti 
detaljne upute i tehničku podršku za is-
punjavanje prijavne dokumentacije.

Ovaj program dodjele potpora pred-
stavlja važan korak u jačanju lokalnog 
gospodarstva, ali i stvaranju povoljnog 
poslovnog okruženja koje omogućava 
stanovnicima općine Donja Voće da 
unaprijede svoje djelatnosti uz finan-
cijsku podršku lokalne zajednice. Du-
goročno gledano, ovakve mjere imaju 
pozitivan učinak na gospodarski rast i 
razvoj, povećanje zaposlenosti te jača-
nje turističkog potencijala Donje Voće 
kao atraktivne ruralne destinacije. 
Općina nastavlja s provedbom politika 
koje potiču održivi razvoj i poduzetniš-
tvo čime nastoji osigurati kvalitetniji i 
prosperitetniji život svim svojim stanov-
nicima.
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Za kulturnu baštinu
U okviru prekograničnog pro-

grama  Interreg Slovenija - 
Hrvatska 2021. - 2027. iz Eu-

ropskog fonda za regionalni razvoj 
(EFRR)  odobreno je sufinanciranje 
73 mala projekta ukupne vrijednosti 
1.433.939,20 eura. Od 237 prijava 
odobreno je njih 73, a među njima i  
projekt Općine Donja Voća kao vode-
ćega partnera. Ugovor o sufinancira-
nju s Ministarstvom za koheziju i regi-
onalni razvoj u Ljubljani potpisala je 
načelnica Sanja Kočet, a projekt će se 
provoditi u suradnji s Općinom Starše 
iz Slovenije. 

Provedbom projekta nastojat će se 
doprinijeti očuvanju nematerijalne 
kulturne baštine poticanjem kul-
turne interakcije. Kako je istaknuto, 
projektni partneri posjeduju bogatu 
tradiciju narodnih i seoskih običaja 
koji protekom vremena i ubrzanim 
tehnološkim i društvenim razvojem 

s vremenom odlaze u zaborav. 
Stoga očuvanje kulturnih 
seoskih identiteta s vreme-
nom postaje sve ugrože-
nije, a ova prekogranična 
suradnja između Općine 
Donja Voća i Općine 
Starše dovest će 
do prevencije 
gubitka tradici-
je, oplemeni-
ti i istaknuti 
specifičnosti 
pojedinih op-
ćina, naglasi-
ti različitosti 
te nadopuniti 
razlike. 

- Organizacija 
kulturnih doga-
đanja kojima se 
potiče promocije 
kulturne bašti-
ne nekoga kraja 
osvješćuje upravo 
tu zajednicu tako da se identificira sa 
zajednicom u kojoj živi i jača se osje-
ćaj pripadnosti i zajedništva, osobito 
u današnje doba kada su svi otuđeni 
od svakodnevnih aktivnosti. Općina 
Donja Voća i Općina Starše udružuju 
snage kako bi očuvali nematerijalnu 
kulturnu baštinu svojih općina, pove-
zali sve dobne generacije te izgradili 
zajednicu bez granica kroz kulturu, 
oživljavanje starijih običaja, učenje, 

zabavu i prijateljstvo! – istaknula je 
načelnica Sanja Kočet uoči potpisiva-
nja ugovora. 

Glavni cilj projekta bit će kroz zani-
mljive i pristupačne aktivnosti oživjeti 
stare običaje i time prije svega osna-
žiti osjećaj pripadnosti kulturnom 
identitetu. Tim će se motivirati mlađe 
generacije na sudjelovanje i aktivaci-
ju te ujedno i poticati tjelesno-zdrav-
stvene aktivnosti.

U L AG A N JA I  P ROJ E K T I
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Briga o starijim osobama posta-
je sve važnija tema, osobito u 
kontekstu starenja stanovniš-

tva. Mnoge starije osobe suočavaju 
se s različitim izazovima, od fizičkih 
i zdravstvenih problema do socijal-
ne izolacije, zbog čega je pružanje 
adekvatne podrške i skrbi od ključne 
važnosti. S obzirom na ove potrebe, 

razvoj i implementacija socijalnih 
projekata koji omogućuju starijima 
dostojanstven život u vlastitim domo-

vima postaje presudno. Općina Donja 
Voća stoga provodi projekt „Zaželi, 
pomozi, olakšaj” čiji je cilj omogućiti 
kvalitetnu skrb za starije osobe i oso-
be s invaliditetom, uz istovremeno 
zapošljavanje teško zapošljivih oso-
ba. Projekt je ukupne vrijednosti od 
297.000 eura te ga je u potpunosti 
financiralo Ministarstvo rada, miro-
vinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike. Provodi se u trajanju od 36 
mjeseci te se dobivenim sredstvima 
osiguralo zapošljavanje šest osoba 
koje će pružati potporu i podršku 
potrebitima, osobama starijim od 65 
godina ili odraslim osobama s invalidi-
tetom. Provedba projektnih aktivno-
sti podrazumijeva brigu za korisnike 

PROJEKT „ZAŽELI, POMOZI, OLAKŠAJ”  
U OPĆINI DONJA VOĆA 

Pomoć Pomoć 
potrebitima  potrebitima  
u zajednici u zajednici 

Nadica Boltek
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projekta te podjelu paketa pomoći, a 
da bi sve bilo prema pravilima brine 
Nadica Boltek, administrativno-raču-
novodstveni referent Općine Donja 
Voća. Kako doznajemo od Nadice, 
osiguranim sredstvima se osiguravaju 
plaće za šest zaposlenih te redovni hi-

gijenski mjesečni paketi za korisnike. 
- Projektom smo zaposlili teško za-

pošljive osobe, a njihov angažman 
starijim osobama znači izuzetno 
mnogo. Također, projekt djeluje kao 
prevencija institucionalizacije jer uz 
pruženu skrbi i podršku starije oso-

be ne moraju odlaziti u domove umi-
rovljenika, već mogu ostati kod svoje 
kuće, ističe nam Nadica te dodaje:

- Ukupno je zaposleno pet geronto-
domaćica i jedan gerontodomaćin, a 
svi zajedno brinu za 36 korisnika. Ne-
koliko korisnika je još na čekanju, ali 
svi kojima je skrb i pomoć neophodna 
su zbrinuti. O potrebama korisnika 
se raspravlja svakoga tjedna na re-
dovnim sastancima, a izvješća prema 
Ministarstvu se šalju na tromjesečnoj 
bazi, doznajemo od Nadice Boltek.

- Kao Općina smo zahvalni na trudu 
i jako dobroj suradnji sa svim zaposle-
nima, pogotovo jer ulažu mnogo tru-
da i izvan radnoga vremena, iskrena 
je voditeljica projekta. 

Stanka Šestanj, Štefanija Križnjak, Aranka Korpar, Ivica Telebar, Nadica Boltek, Verica Martan i Ivančica Kokot
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Među gerontodomaćicama 
zaposlenima na projektu 
„Zaželi, pomozi, olakšaj” je 

Stanka Šestanj (50) iz Donje Voće. 
Skrbi o sedam korisnika, a kako ističe, 
posao gerontodomaćice obavlja od 

prošle godine. 
- Volim raditi s lju-

dima, a svaki korisnik 
ima svoje potrebe. 
Treba se pobrinuti 
za hranu, lijekove i 
ostale potrepštine. 
Razgovor također 
puno znači, razgovo-
rom korisnici znaju 

da nisu sami i to 
im puno znači. To ih raspolo-
ži, zaključuje S. Šestanj. U poslu 
gerontodomaćice vidi se i dalje 
pa joj zadaci poput peglanja, 
kuhanja i čišćenja ne padaju 
teško.

- Pojedini korisnici nemaju 
djecu, a važno je da znaju da 
nisu sami. To se pogotovo vidi u 

bolesti, a i kada im treba riješiti 
neku dokumentaciju, ističe nam 

sugovornica. U poslu ima podršku 
obitelji, supruga, tri kćeri i sedmero 

unučadi pa kada nešto zatreba kori-
snicima, svi uskaču.

- Najstarija osoba o kojoj skrbim ima 
85 godina. Jako su zahvalni i često me 
iznenade. Naprimjer, korisnica Mari-
ja (78) je bila kuharica u školi, kuha i 
danas pa me na stolu često dočekaju 
starinski kolači, a zna napraviti i pu-
ding s preljevom od domaćih jagoda, 
ma sve i svašta sprema. Prije nego što 
je radila kao kuharica, šest godina je 
bila stjuardesa na kruzerima i oplovi-
la je cijeli svijet, a rodom je iz Ivanca. 
Kao takva, puna je zanimljivih priča, 
znanja i iskustva i svi su takvi, uvijek 
me iznenade pričom, kolačima, neči-
me, zaključuje Stanka.

STANKA ŠESTANJ

Važno je da 
nisu sami

Stanka brine i o Mariji (78), umirovljenoj kuharici i stjuardesi bogatog životnog iskustva
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Gerontodomaćica Aranka Kor-
par (57) rodom je iz Zrenja-
nina u Vojvodini, ali već 35 

godina živi u Donjoj Voći, odnosno 
Rijeci Voćanskoj pa je svima „doma-
ća”. Spada među gerontodomaćice s 
najviše radnog staža, o potrebitima 
skrbi već 15 godina i, kako kaže, među 
prvima je „probila led”. 

– Korisnici su sve slabije pokretni, 
a uz to su i izolirani od svega, pa ih 
svaki naš dolazak obraduje. Naš do-
lazak spada u njihovu životnu rutinu, 
u dane kada dolazimo nas čekaju sa 
zlevenkama i štruklima, i inzistiraju 
da uzmeš. Njima to puno znači, to što 
nas mogu ugostiti, ali i što dolazimo. 

Ono malo što 
imaju to po-
dijele s nama 
i tako pokažu zahvalnost. Samoća je 
za njih ponekad ubitačna, a čak nam 
se i domaće životinje obraduju kad 
stignemo, doznajemo od Aranke koja 
nam otkriva i probleme s kojima se 
susreće: 

- Obitelji korisnika koliko su blizu 
toliko budu i daleko. Roditelji često 
budu na posljednjem mjestu jer se 
nema vremena zbog posla i današ-
njeg ubrzanog načina života. Obitelj 
dođe i donese potrepštine, ali ljudima 
treba pažnje. Najteže je za vrijeme 
blagdana, onda su tu emocije, a puno 

znače i sitnice za rođendan ili imen-
dan, priča nam A. Korpar. 

Aranka svoje korisnike obilazi bici-
klom pa dnevno odvozi i deset do pet-
naest kilometara, a među poslovima 
bude i donošenje vode. 

- Nekima kuće nisu spojene na vo-
dovodnu mrežu pa im treba i vodu 
prenijeti s izvora. Malo tko od njih 
ima i mobitel, napominje nam Aran-
ka. Zato se radi i kada je kiša i zima, 
jedino se onda raspored malo prila-
godi pa se prvo obiđu najpotrebitiji 
korisnici.

U sklopu projekta skrb je osigurana i za Katicu Medenjak (80), umirovljenu obućarku.   
Sin joj živi u Švicarskoj, pa je bitno da joj je pomoć blizu. 

ARANKA KORPAR 

Za vrijeme 
blagdana 
prorade 
emocije
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Od prošle godine među geron-
todomaćicama je i Ivančica 
Kokot (63) iz Donje Voće. 

Ova šezdesetrogodišnjakinja na ko-
risnike o kojima skrbi gleda kao na 
obitelj pa napominje:

- Biti gerontodomaćica za mene 
znači prvenstveno pružati pomoć 
starijima i nemoćnima. Gledala sam 
svoje roditelje, nemoćne i bolesne i 
to me vuklo da postanem geronto-
domaćica, doznajemo od Ivančice 

koja se prije rada na projektu bavila 
ugostiteljstvom, i to dugih trideset 
godina. Zato su joj na početku po-
mogli i uskočili iskusnije kolege.

- Naučili su me sve što trebam 
znati, objasnili mi kako se što radi, 
a kasnije sam se sama počela sna-
laziti. A to je i tuga i veselje, uz rad 
pomogneš ljudima da zaborave na 
probleme i bolesti, ističe Ivančica te 
dodaje:

- Presretni su kad nas vide, oni bi 
da smo cijeli dan s njima, često nam 
kažu: „Ne trebaš nikaj delati, samo 
se sedni i daj mi reči...”. Mnogi nema-
ju nikoga pa ih zanima što ima novo-
ga i što se događa na Donjoj Voći i 
u svijetu. Pojedini imaju obitelji, ali 
one često budu daleko, u Austriji, 
Njemačkoj. A neki ni nemaju djecu. 
Uz to su im mirovine male, loše stoje 
po tom pitanju i malo toga si mogu 
priuštiti, gleda se na svaki euro, za-
ključuje Ivančica. Kako doznajemo, 
oko blagdana za gerontodomaćice 
bude i više posla, treba pomoći oko 
pripreme kolača i izrade pisanica, a 
treba i odraditi proljetno čišćenje.

- Zavjese se mijenjaju i prozori se 
peru. Ženama tu treba više pomoći i 
više gledaju na čistoću, a muški kori-
snici su više raspoloženi za priču, ali 
razgovora treba svima, zaključak je 
naše sugovornice.

Na Fotez Bregu smo zatekli Ivančicu kod umirovljenice Marije (80). Marija se bavila 
poljoprivredom cijeloga života, a u starosti joj uz gerontodomaćicu pomažu i dvije kćeri

IVANČICA KOKOT 

Dijelimo i Dijelimo i 
tugu i veseljetugu i veselje
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Gerontodomaćicama zaposleni-
ma u sklopu projekta „Zaželi, 
pomozi, olakšaj” pomaže i je-

dan gerontodomaćin. To je Ivica Tele-
bar, (57) koji za sebe ističe da je ože-
njen, otac četvero djece i djed dvoje 
unučadi. Jedini je gerontodomaćin u 
Donjoj Voći pa na njega 'pada' skrb za 
četrdesetak domaćinstava.

- Radim sve što treba, od težih fi-
zičkih poslova poput košnje trave, 
cijepanja, spremanja i slaganja drva, 
izrada drva za potpalu, pa i sprema-
nje ugljena kod onih koji si ga mogu 
priuštiti. Kad su veći poslovi, pomažu 
i kolegice, onda svi idemo i radimo, 
a radi se dok se ne završi. Zimi ima 
posla i sa čišćenjem snijega, a najvi-
še radova oko kuća je na proljeće i 
u jesen, doznajemo od Ivice. Prije se 
bavio građevinom pa ima iskustva i 

oko održavanja objekata, a korisnike 
kao i Aranka Korpar ponekad obilazi 
biciklom.

- Bude tu i nesporazuma, jednom 
sam došao kositi pa je korisnica mi-
slila da ću joj pokositi sve parcele, 
uključujući i ogroman voćnjak, me-
đutim nastojimo da održavamo ured-
nim oko kuća, ono najpotrebnije. To 
je jedini način da se sve stigne. Bilo bi 
dobro da je više muških u projektu jer 

kada počne potreba za košnjom, ne-
moguće je sve svima stići u kratkom 
roku. Onda još padne i kiša pa izgubi-
te nekoliko dana u kojima ne možete 
raditi, pa se sve mora nadoknađivati i 
neki moraju pričekati, ističe naš sugo-
vornik te zaključuje:

- Lijepo je vidjeti da svojim radom 
možeš pomoći, donijeti drva da se 
osoba ugrije, točno ljudi ne znaju 
kako zahvaliti.

Anđeli Kopp (70) dobro dođe pomoć oko domaćinstva pa Ivica odradi sve što treba. Ona je cijeli život 
provela radeći u kemijskoj čistionici, a veselje su joj i dvoje djece, troje unučadi i jedan praunuk

IVICA TELEBAR

Skrb za Skrb za 
četrdesetak četrdesetak 
domaćinstavadomaćinstava
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Pedesettrogodišnja Verica Mar-
tan obućarka je po struci, a pri-
je nego što se zaposlila na pro-

jektu bavila se ugostiteljstvom. Majka 
je troje djece, toliko ima i unučadi, a 
na Voći je završila zbog ljubavi. Anga-
žirana je i u KUD-u Voća te u Caritasu 
pa dobro poznaje voćanski kraj, ali i 
potrebe stanovnika. 

- Imala sam nepokretnog ujaka i 

baku i tako sam 
razvila empatiju 
prema starijima. 
Kad presvučem 
nekoga i kažu 
mi: „Hvala ti”, is-
punjen mi je dan, 
a i njima je odmah ljepše, napominje 
nam V. Martan. 

Korisnici ju često iznenade kad dođe 
pa nam tako otkriva da skrbi i za jed-
nog 93-godišnjaka koji se nikada nije 
ženio, ali zna raditi odlične kolače, 
štrukle sa sirom ili jabukama, a među 
specijalitetima su mu i štrukli s grož-
đem.

- To nikad prije nisam probala, a 
pripremaju se u vrijeme berbe. Inače 
se najčešće kuhaju „pržgane župe” i 
starinska jela, doznajemo od Verice. 
Naša sugovornica se osvrnula i na po-
trebe i navike korisnika:

- Ti već znaš kome što treba i sve se 

dogovori i raspodijeli prema potreba-
ma. Oni koji imaju obitelj, to ih drži, ali 
potreban im je zagrljaj, topla riječ. Di-
jeli se i dobro i loše, pa nas uključe i u 
svoje rođendane, dođu i susjedi, pa se 
zasvira, zapleše. Ljudi ožive u takvim 
trenucima, dobiju nalet energije i ve-
selja. Zaplešu i 93-godišnjaci, i sve ih 
jako dobro služi pamćenje. Nisu tra-
čeri, vode svoje brige, jednostavni su, 
daju savjete i ideje. Od njih možemo 
puno naučiti oko starih načina liječe-
nja ili oko obrađivanja vrta, kad i gdje 
saditi koje povrće, ističe nam Verica o 
međugeneracijskom učenju na kraju 
razgovora. 

Vericu smo zatekli kod umirovljenice Marije (67). Uz Vericu Mariji pomaže 
brat, a ima i troje djece te sedam unuka kojima se jako veseli

VERICA MARTAN

Od starijih 
možemo puno 

naučiti

Verica brine i o gospođi Marici 
(85) i gospodinu Janku (93). Oni su 

susjedi i samci, vole zapjevati, a i 
noge ih služe pa mogu zaplesati
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ŠTEFANIJA KRIŽNJAK 

Kad treba, 
gasimo i 
požare

Gerontodomaćica Štefanija Kri-
žnjak sa suprugom je na noge 
podigla kćer, rodom je iz Voće, 

a dio života provela je i u Poreču gdje 
se bavila turizmom. Kad se vratila, 
uključila se u projekte pomoći stariji-
ma pa je sad već četvrti put zaposle-
na kako gerontodomaćica u sklopu 
projekta „Zaželi, pomozi, olakšaj”, od-
nosno kao gerontodomaćica radi od 
2018. godine. U radnom stažu susrela 
se sa svakakvim izazovima, između 
ostaloga i s požarom. 

- Korisnica i ja smo sjedile u kući 
kada nas je susjeda pozvala da se ne-
što dimi s krova kuće. Išla sam vidjeti 
o čemu se radi pa smo zvali vatrogas-
ce koji su to ugasili, napominje Štefa-
nija pa dodaje da s tim dimnjakom 

nije bilo sreće ni kasni-
je, u njega su se naselili 
stršljeni pa je i to treba-
lo rješavati. Štefanija je 
kao gerontodomaćica 
radila i u periodu između 
projekata pa je u jednom 
trenutku s kolegicom 
brinula za 30 korisnika istovremeno.

- Više je tu i nepokretnih kojima 
treba pomoć s presvlačenjem, obla-
čenjem, kupanjem. Korisnici s nama 
i plaču i smiju se i sve nam ispričaju. 
Možda ih poznajemo više nego nji-
hove obitelji jer kad trebaju doktoru, 
zovu prvo nas. S nama su opušteni, a 
i obitelj koja živi dalje često ne može 
reagirati toliko brzo kao mi. Ponekad 
to znači skrb cijeli dan, znali smo s nji-

ma biti kod liječnika i u bolnici po de-
set, jedanaest sati, priča nam Štefani-
ja te dodaje:

- Po završetku projekta, a prije po-
četka novoga, sve je organizirano i na 
razini Općine Donja Voća i uz pomoć 
načelnice Sanje Kočet kako bi se pru-
žila skrb potrebitima. S načelnicom 
se korisnici i obiđu oko blagdana, a 
gerontodomaćicama kad zatreba na 
raspolaganju je i kombi vozilo Općine.

Štefanija kod umirovljenice Ane (64) iz Budinščaka. Ana je na noge podigla šestero 
djece te ima osmero unučadi pa Štefaniji često priča o obitelji. 
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Zelena čistka 
Udruga vinogradara i voćara 

Barilček Voća, u suradnji s 
Općinom Donja Voća, organi-

zirala je ekološku akciju čišćenja oko-
liša „Zelena čistka”. Akcija je održana 
u nedjelju, 23. ožujka 2025. godine, a 
okupila je mještane, volontere te lju-
bitelje prirode, a akciji su se pridružili 
i članovi udruga s područja općine. 
Okupljanje sudionika započelo je u 9 
sati ispred općinske zgrade u Donjoj 
Voći, nakon čega su se sudionici po-
dijelili u skupine i počeli s čišćenjem 
različitih lokacija na području općine. 
Cilj akcije bio je uklanjanje otpada iz 
prirodnog okruženja, podizanje svi-
jesti o važnosti ekološke odgovor-

nosti te poticanje zajedništva među 
mještanima. Unatoč promjenjivim 
vremenskim uvjetima, volonteri su 

uklonili značajnu količinu otpada, po-
sebno iz šumskih i rubnih područja 
oko naselja. Prikupljene su velike ko-
ličine plastike, stakla i ostalog otpada 
koji je neodgovorno odložen u priro-
du. Nakon uspješno obavljene akci-
je, za sve sudionike bila je osigurana 
okrjepa i topli obrok. Organizatori su 
izrazili zahvalnost svim sudionicima 
na njihovom trudu i sudjelovanju te 
naglasili kako su ovakve akcije već 
postale tradicionalne, a provode se s 
ciljem očuvanja čistoće i ljepote pri-
rode Voće, a posebna zahvala upuće-
na je Općini Donja Voća na podršci 
i pokroviteljstvu. Kako organizatori 
poručuju, akcija je bila uspješna ne 
samo u fizičkom čišćenju okoliša, već 
i u jačanju svijesti o važnosti očuvanja 
prirode. Nadamo se još većem odazi-
vu u budućim sličnim inicijativama jer 
naša djeca i priroda oko nas zaslužuju 
čistu i zdravu okolinu. Zaštitimo pri-
rodu, zaštitimo našu Voću!

EKOLOŠKA  
AKCIJA
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Važnost 
jednakosti

Dan žena je posvećen dostignu-
ćima, snazi i hrabrosti žena 
širom svijeta te podsjeća na 

važnost jednakosti i poštovanja žena 
u svim aspektima života. Tradicional-
no se obilježava 8. ožujka pa je tako 

prigodno obilježen i u Donjoj Voći 
podjelom cvijeća s čestitkom načel-
nice Sanje Kočet, a cvijeće su dijelili 
pripadnici 'jačega' spola. Dan kasni-
je, 9. ožujka je održana i predstava 
“Le Petit Café” u prostorijama NK-a 

„Vindija“. Našim sumještankama pri-
družili su se svi koji su željeli uživati u 
smijehu i zabavi, a članovi glumačke 
družine, Komedijaši Stažnjevec, prire-
dili su nezaboravnu večer ispunjenu 
humorom i odličnom izvedbom.

DAN ŽENA 
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UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA VOĆA

Proslava uz obljetnicu 
Dana 4. svibnja 2025. godine 

Udruga hrvatskih branitelja 
Domovinskog rata Voća pro-

slavit će drugu godišnjicu svog osniva-
nja. Udruga broji 97 članova i aktivno 
sudjeluje u brojnim događanjima, a 
uz proslavu obljetnice će se obilježi-
ti i 30. godišnjica vojno-redarstvene 
akcije Bljesak, akcije kojom je oslobo-
đena Zapadna Slavonija. Program će 
započeti u 13 sati polaganjem vijenaca 
i paljenjem svijeća za sve poginule i 
nestale branitelje kod spomen-obi-
lježja uz groblje u Donjoj Voći, a u 14 
sati će se održati misa kod kapele sv. 
Josipa u zaseoku Martani za tragično 
poginulog Josipa Martana, pripadnika 

SJP-a Rode. Svečanost će biti nastav-
ljena u 15 sati na igralištu kod Martana 
gdje će uslijediti imenovanje igrališta 
u Memorijalni sportski centar hrvat-
skih branitelja „Josip Martan“ te ot-
krivanje ploče s imenom. Nakon toga 
slijedi druženje s uzvanicima i mješta-
nima uz grah i još poneko iznenađe-
nje. Proslavi će prisustvovati predstav-
nici Ministarstva, Županije, Općine, 
braniteljskih udruga s kojima UHBDR 
Voća surađuje te predstavnici udruga 
s područja Donje Voće. UHBDR Voća i 
ovim putem poziva sve sumještane da 
se pridruže i da dostojno proslavimo 
ovaj dan, a suorganizator proslave je 
Općina Donja Voća. 

U D R U G E  I  L J U D I
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ČESTITKA ŽUPNIKA PAVLA MESARIĆA

Sretan Uskrs!
Dan nad svim danima je uskrsni 

dan koji zovemo Uskrs, Isuso-
vo uskrsnuće. To je sveti dan 

kad je Isus Bogočovjek pobijedio smrt 
kao najveću posljedicu grijeha koja je 
odvojila čovjeka od Boga i čovjeka od 
čovjeka. Uskrs je bio iznenađenje za 
Isusove prijatelje, ali i za Isusove ne-
prijatelje jer to nije nitko očekivao, 
premda je Isus o tome govorio. Nepri-
jatelji su više vjerovali da ta moguć-
nost postoji pa su ostavili stražu na 
grobu tri dana. Uskrsli se Isus nakon 
toga ukazuje svojim apostolima, že-
nama te učenicima pa s njima jede, 
pije i razgovara, pokazuje im rane 
na tijelu. Blagoslivlja ih, poučava ih i 
šalje u svijet da svjedoče o njegovom 
uskrsnuću i prenose nauku o Bogu 
kao Ocu koji voli ljude. Traži od njih 
obraćenje i vjeru, da im onda po vjeri i 
ljubavi dade novi život i oproštenje te 
da ga mogu i sami doživjeti i s njime 
se susretati.

Učenici su bili tvrda mentaliteta te 
naravi i trebalo je dugo vremena dok 
se nisu odvažili ići u svijet, a dali su i 
svoj život za tu istinu. Čovjek današ-
njice je isto tvrda mentaliteta i srca, 

vjeruje više sebi nego Bogu, vjeruje u 
znanost i tehniku, vjeruje u ono što se 
može doživjeti vidom, sluhom, miri-
som, okusom i opipom, a manje pri-
daje pažnje svojoj nutrini pa je danas 
veliki porast depresije, očaja, anksio-
znosti, neuroza i psihoza. Kad čovjek 
počinje slušati Isusa i kad počne vje-
rovati, sve te bolesti i stanja se tope 
kao led na suncu i u čovjeka ulazi ve-
lika radost te mir. Njegov um dobiva 
smisao, život se okreće u pozitivnom 
smjeru i tek tada shvaća koliko je Isus 
vrijedan i važan.

Isus je rekao da će biti tamo gdje su 
dvojca ili trojica u njegovo ime, i tu 
naglašava važnost grupe, zajednice, 
crkve, jer tu se Isusova prisutnost ite-
kako može doživjeti. Uskrslog Krista 
možemo doista jako doživjeti kad slu-
šamo njegove riječi, propovijedi o nje-
mu, kad se više molimo i slavimo ga, 
kad u njegovo ime činimo dobra djela.

Meni je vjerovati u Isusa uskrsnu-
loga i živoga lakše nego drugima jer 
sam više puta doživio njegovu prisut-
nost kroz shvaćanje i razumijevanje, a 
najviše u molitvi i slavljenju kada me 
Isus dotaknuo posebnim darovima. 
Posebno ističem dar radosti, a preko 
mene tako snažno djeluje kad se za 
ljude molim, pa ako hoćete doživjeti 
Isusa, dođite do mene da sa mnom 
molite i budete i sami doživjeli da je 
Isus živ. A onda se ne valja zaustavi-
ti na doživljaju, nego treba krenuti u 
promjenu života. Volim nakon mise 
blagosloviti ljude i vidim da Isus mno-
ge dotakne, da im odmah poteku 
suze radosnice, a dožive i druge da-
rove Božje. Posebno je Isusovo prisu-
stvo kad se održavaju obnove, gdje 
se pjesmama slavi Gospodin, gdje se 
duže propovijeda Božja Riječ, gdje se 
moli za nakane, najčešće za bolesne 
ljude te se moli za darove Duha Sve-
toga pa ljudi nakon tih obnova počnu 
više voljeti Crkvu, molitvu, Božju Riječ 
- Sveto Pismo. Više idu na svetu misu 
i sakramente, nauče meditirati kruni-
cu te mijenjaju život. 

Kao svećenik, toliko puta imam 
Isusa u rukama u tajni euharistije, a 

posebno je iskustvo kad ispovijedam 
ljude te kad mi ljudi nakon ispovje-
di kažu da im je kamen pao sa srca 
te odlaze radosni i ispunjeni. Često 
se susrećem sa starijim ljudima koji 
imaju veliku vjeru i koji s optimizmom 
gledaju na prolazak kroz smrt jer ih 
s druge strane čeka Gospodin i novi 
život. 

Danas Isus posebno djeluje u moli-
tvenim grupama koje Njega slave sa-
tima i svima bih predložio da dođu u 
takve grupe (ili da ih i sami pokrenu). 
Uvjerit će se i doživjeti Isusa u sebi, 
a to je neizrecivo lijepo iskustvo koje 
vam ne mogu opisati do kraja.

Toliko puta sam vidio uslišane moli-
tve za bolesne ili za druge potrebe, a 
vidio sam i više od tristo čudesa koja 
su se događala kad su drugi molili u 
Isusove ime. Zaista fantastično isku-
stvo Boga koji djeluje po nama vjerni-
cima. Danas mnogi vjernici civili vode 
molitvene i biblijske grupe, vode slav-
ljenja i toliki su dobili mnoge darove 
od Isusa da je to nezaustavljivo i to će 
se i dalje širiti. Nemoj ostati sa stra-
ne, nego se pokreni iskusiti Uskrsloga 
danas, u ovom vremenu, i to je moja 
čestitka za Uskrs.



22 Općina Donja Voća

I Z  Š KO L S K I H  K LU PA

Zaljubljeni mjesec u OŠ 
Andrije Kačića Miošića
Ljubav je bila u zraku tijekom ve-

ljače u našoj školi gdje smo u sklopu 
kampanje "Zaljubljeni mjesec" pro-
veli nekoliko kreativnih i zabavnih 
aktivnosti. Učenici su imali priliku iz-
ražavati svoje misli, osjećaje i ljubav 
prema knjigama, prijateljima i obite-
lji raznim zanimljivim radionicama i 
igrom. Jedna od najtoplijih aktivnosti 
bila je "Pisanje ljubavnih pisama" koju 
je osmislila i vodila naša socijalna 
pedagoginja Lucija Šambar. Učenici 
su imali priliku izraziti svoje emocije 
kroz pisma dragim osobama razvi-
jajući pritom pismenost i kreativno 
izražavanje. U školskom hodniku po-
stavljen je interaktivni pano s temom 
ljubavi gdje su učenici mogli ostaviti 
prigodne poruke o ljubavi. Ovu aktiv-
nost osmislila je i organizirala školska 
knjižničarka Biljana Jurić Šarčević, a 
pano je ubrzo postao pravo mjesto 
inspiracije i pozitivnih misli. Poseban 
izazov bila je "Potraga za blagom" koju 
je također osmislila i vodila socijalna 
pedagoginja Lucija Šambar. Učenici 
su kroz razne tragove i zadatke morali 
pronaći „blago“, a ova je igra pota-
knula timski rad, snalažljivost i surad-
nju među učenicima. Ljubav prema 
knjigama dodatno je potaknula izlož-
ba "Zaljubi se u knjigu" koju je postavi-
la knjižničarka Biljana Jurić Šarčević. 
Učenici su mogli otkriti nove naslove, 
pročitati inspirativne ljubavne citate 
i prisjetiti se koliko je čitanje važno i 
lijepo. "Zaljubljeni mjesec" završio je 
20. veljače provedbom Potrage za 
blagom, proglašenjem najljepših po-
ruka o ljubavi, proglašenjem svih po-

bjednika ovih aktivnosti te uručenjem 
nagrada i čestitkom ravnateljice, gđe 
Ksenije Čretni najuspješnijima. "Zalju-
bljeni mjesec" u našoj školi bio je is-
punjen lijepim riječima, kreativnošću 
i zajedništvom. Zahvaljujemo svima 
koji su sudjelovali 

Uspjeh na 
Međuopćinskoj smotri 

LiDraNo 2025.
Međuopćinska razina smotre Li-

DraNo za područje Ivanec održala se 
u Osnovnoj školi grofa Janka Draš-
kovića u Klenovniku u ponedjeljak, 
19. veljače 2025. godine. Učenice 
naše škole natjecale su se u katego-
riji dramsko-scenskog stvaralaštva. 
Scensku igru „Pismo iz Zelengrada“, 
koja je nastala prema tekstu Neven-
ke Vidak, izvele su učenice 4. razreda: 
Ena Jakopec, Lorena Knapić, Elena 
Premužić, Sara Stolnik, Lara Stolnik, 
Larissa Stolnik i Nikol Gregur. Učeni-
ce su ponovile prošlogodišnji uspjeh i 
uspjele izboriti nastup na županijskoj 
razini. Odličan nastup imala je i uče-
nica 6. razreda Melani Šobak koja je 
u kategoriji pojedinačnog nastupa 
također predložena za županijsku ra-
zinu. Ona je kazivala pjesmu Olje Sa-
vičević Ivančević „Zaljubljena u čitav 
svijet“. Njihove mentorice su učitelji-
ce Ankica Belcar i Dubravka Tuđan. 
Učenicama čestitamo na postignu-
tom uspjehu.

Vježbe  
evakuacije

S obzirom na donošenje Protokola 
o kontroli ulaska i izlaska u školske 
ustanove, koji je Ministarstvo znano-
sti, obrazovanja i mladih donijelo 2. 
siječnja 2025. godine, s ciljem osigu-
ranja veće sigurnosti u školskim usta-
novama te budući da su sigurnost i 
dobrobit učenika naši najveći prio-
riteti, organizirali smo vježbu hitne 
evakuacije koja je provedena prema 
najvišim standardima, u skladu sa 
Zakonom o zaštiti na radu. U vježbi 
evakuacije sudjelovali su svi učenici i 
djelatnici OŠ Andrije Kačića Miošića i 
PŠ Antuna Gustava Matoša. Provjere-
ni su i utvrđeni znakovi za uzbunjiva-
nje, evakuacijski prolazi te spremnost 
učenika i djelatnika za žurnu evakua-
ciju. U koordiniranoj i sigurnoj vježbi 
obje su škole bile evakuirane u vrlo 
kratkom vremenu. Učenici i djelatnici 
škole pokazali su da mogu, u slučaju 
potrebe, vrlo brzo evakuirati školu jer 
im je do zbornog mjesta trebalo sve-
ga 40-ak sekundi za matičnu i 30-ak 
sekundi za područnu školu. Vježba 
hitne evakuacije uspješno je izvedena 
budući da su svi učenici i osoblje ško-
le pravovremeno evakuirani. Važno je 
spomenuti i da je sve prošlo bez stre-
sa jer su nastavnici prethodno oba-
vijestili učenike o pravilima evakua-
cije. Cilj vježbe bio je poboljšati našu 
sposobnost zaštite učenika, smanjiti 

Brojne aktivnosti
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mogućnost ozljeda i podići svijest o 
spremnosti u slučajevima opasnosti. 
Za obje škole u planu je uskoro izvesti 
i vježbu evakuacije u slučaju potresa.

Susret Hrvatskog dječjeg 
duhovnog stvaralaštva 

„Stjepan Kranjčić”
Susret hrvatskoga dječjega duhov-

noga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić” 
jedini je natječaj za dječje duhovno 
književno i likovno stvaralaštvo na 
nacionalnoj razini u Republici Hr-
vatskoj za djecu osnovnih škola. Na-
zvan je prema križevačkom župniku 
na glasu svetosti Stjepanu Kranjčiću 
koji je i sam pisao književne radove 
katoličke tematike. Susret hrvatsko-
ga dječjega duhovnoga stvaralaštva 
„Stjepan Kranjčić” ima nakanu po-
taknuti stvaranje suvremenih dječjih 
duhovnih književnih (poezija, proza, 
igrokazi) i likovnih radova protkanih 
kršćanskim vrednotama. Učenici OŠ 
Andrije Kačića Miošića i PŠ Antuna 
Gustava Matoša već se tradicional-
no svake godine prijavljuju na spo-
menuti natječaj te svoja mjesta pro-
nalaze visoko na ljestvicama tablica 
rezultata. Tako je bilo i ove godine. 
Likovni rad učenice PŠ Antuna Gu-
stava Matoša, Nikol Potisk, uz men-
torstvo vjeroučiteljice Petre Piskač, 
te prozni rad učenice OŠ Andrije Ka-
čića Miošića Elene Komes, uz men-

torstvo učiteljice hrvatskoga jezika 
Dubravke Tuđan, bit će objavljeni 
u zborniku radova. U istom zborni-
ku bit će objavljen i igrokaz učenice 
OŠ Andrije Kačića Miošića  Vanesse 
Vinceković, uz mentorstvo učiteljice 
hrvatskoga jezika Dubravke Tuđan, 
koji je ujedno nagrađen te će ga Va-
nessa izvoditi u Križevcima 26. trav-
nja 2025.

Terenska nastava 
u Ivancu

Učenici razredne nastave matične i 
područne škole 20. veljače 2025. su 
u pratnji razrednih učiteljica realizirali 
terensku nastavu u Ivancu.Posjetili su 
Muzej planinarstva, Centar Kukulje-
vić i kino Ivanec. U Muzeju planinar-
stva razgledali su stalan postav muze-
ja, puno naučili o ivanečkoj kulturnoj 
baštini te pogledali izložbu skulptura 
izrađenih u čeliku, ivanečkog umjet-
nika Lea Friščića. Također, posjetom 

Centru Kukuljević saznali smo važne 
podatke i pojedinosti iz ivanečke proš-
losti kao i nezaobilazne gore Ivanšči-
ce. Skoro sav sadržaj učenici su mogli 
doživjeti na suvremen multimedijalni 
način (interaktivne karte, virtualne 
naočale, digitalni stol i slično). U kinu 
smo pogledali animirani dječji film Pi-
nokio – istinita priča, ekraniziran na 
poznatoj bajki koju čitamo u školskoj 
lektiri. Učenje u neposrednoj stvarno-
sti uvelike potiče intelektualnu rado-
znalost učenika kroz otkrivanje novih 
ili prepoznavanje naučenih sadržaja.

Veseli svijet maškara
Naša škola je na jedan dan postala 

carstvo mašte, smijeha i razigranih 
maski! Kreativni kostimi, vesela glaz-
ba i neizostavna zabava stvorili su 
čarobnu atmosferu u kojoj su uživali 
i mali i veliki. Ples, igre i smijeh odje-
kivali su školom jer kad su maškare – 
sve je moguće!
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Natjecanje iz 
prve pomoći

Članovi dviju ekipa prve pomoći 
Osnovne škole Donja Voća ponosno 
su predstavljali našu školu na 26. 
gradskom natjecanju ekipa prve po-
moći mladeži Hrvatskog Crvenog kri-
ža koje je održano u subotu, 15. ožuj-
ka u Osnovnoj školi Maruševec. Ekipa 
1, koju su činili učenici Vanessa Stol-
nik, Nikolina Patrčević, Melissa Cikač 
Pintarić, Elena Vincek, Karla Belščak i 
Zenn Geček, te Ekipa 2, u kojoj su bili 
Tia Geček, Elena Peharda, Ana Prešo-
var, Natalija Šincek i Nino Hrženjak, 
s velikim entuzijazmom sudjelovale 
su u natjecanju pokazavši visok nivo 
znanja i vještina. Pod mentorstvom 
Mateje Smiljanec ekipe naše ško-
le osvojile su drugo i šesto mjesto u 
kategoriji podmlatka. Čestitamo im 
na izvrsnom rezultatu! Učenici su se 
marljivo pripremali kroz izvannastav-
nu aktivnost Prve pomoći usavršava-
jući vještine pružanja prve pomoći, 
ali i produbljujući svoje znanje o po-
vijesti Crvenog križa, Međunarodnom 
humanitarnom pravu i ljudskim pra-
vima. Njihov trud i posvećenost re-
zultirali su ovim iznimnim uspjehom. 
Čestitamo svim ekipama na sudjelo-
vanju, a pobjednicima, ekipi OŠ Kle-
novnik i ekipi mladeži SŠ Maruševec, 
želimo puno sreće i uspjeha na među-
županijskom natjecanju!

Dani hrvatskog jezika
Od 11. do 17. ožujka, povodom Dana 

hrvatskog jezika, prisjetili smo se bo-
gatstva i važnosti hrvatskoga jezika 
te razvijali svijest o njegovoj pravilnoj 
uporabi. Učenici su kroz edukativne 
radionice istraživali povijest jezika, 
igrali ulogu lektora ispravljajući pra-
vopisne i gramatičke pogreške, tran-

sliterirali glagoljicu, borili se protiv 
anglizama tako da su za odgovarajući 
anglizam pronašli riječ na hrvatskom 
standardnom jeziku, pisali pjesme na 
kajkavskom narječju i izražajno čitali 
pjesme posvećene hrvatskome jezi-
ku. Aktivnosti i radionice bile su pri-
lika za jačanje osjećaja nacionalnog 
identiteta i ljubavi prema hrvatskom 
jeziku. Učenici su razvijali socijalne 
vještine te natjecateljski duh. Na taj 
su način dokazali da se hrvatski jezik 
voli znanjem. Dani hrvatskoga jezika 
manifestacija je ustanovljena odlu-
kom Hrvatskoga sabora 1997. godine 
kako bi se odala počast Deklaraciji o 
nazivu i položaju hrvatskoga književ-
noga jezika koja je objavljena 17. ožuj-
ka 1967. godine u časopisu Telegram. 
Deklaracija je predstavljala borbu za 
hrvatski jezik, njegov samostalni ra-
zvoj bez vanjske nadređenosti i pravo 
hrvatskoga naroda da svoj jezik nazi-
va vlastitim imenom – hrvatski jezik. 
”Ići stazama jezične kulture nije teš-
ko. Dovoljno je samo krenuti prema 
njezinu vrhuncu i svaki dan načiniti 
bar jedan korak u osvajanju neizmjer-
nih izražajnih mogućnosti hrvatskoga 
jezika.” 

Obilježavanje tjedna 
novca u Područnoj školi 
Antuna Gustava Matoša
Od 17. do 23. ožujka 2025. godine 

u Područnoj školi Antuna Gustava 
Matoša učenici 2. b i 3. b razreda 
obilježili su Svjetski tjedan novca 
i Europski tjedan novca pod men-
torstvom učiteljice Marine Stolnik. 
Svjetski tjedan novca vodeći je glo-
balni događaj usmjeren na podizanje 
svijesti o važnosti financijskog obra-
zovanja djece i mladih od najranije 
dobi. Cilj ovoga programa je pomoći 
učenicima u donošenju informira-
nih financijskih odluka te razvijanju 
financijske otpornosti i dobrobiti. 
Europski tjedan novca, kao dio ove 
inicijative, obuhvaća aktivnosti u 
više od 35 europskih zemalja, uk-
ljučujući radionice, predavanja, se-
minare, okrugle stolove, kampanje i 
Europski kviz o novcu. Tijekom tjed-
na učenici su sudjelovali u različitim 
aktivnostima kako bi stekli osnovna 
znanja o financijama i ulozi novca u 
društvu. Kroz razgovor s učiteljicom 
učili su o važnosti novca u prošlosti 
i sadašnjosti, potražnji i ulozi potro-
šača. U igri “Dućan” imali su priliku 
dobiti određeni iznos novca te odlu-
čivati kako ga najbolje potrošiti. Ak-
tivnosti su završile kreativnim zadat-
kom “Osmisli vlastitu novčanicu” u 
kojem su učenici osmišljavali i crtali 
vlastite novčanice razvijajući pritom 
kreativnost i razumijevanje osnovnih 
financijskih pojmova. Ovakve aktiv-
nosti potiču financijsku pismenost i 
odgovorno upravljanje novcem već 
od najranije dobi te su od velike važ-
nosti za budućnost učenika. Sudje-
lovanjem u obilježavanju Svjetskog i 
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Europskog tjedna novca učenici su 
igrom i edukativnim sadržajima ste-
kli vrijedna znanja koja će im koristiti 
u svakodnevnom životu. 

Obilježavanje Svjetskog 
i Europskog tjedna 
novca u OŠ Andrije 

Kačića Miošića
Od 17. do 23. ožujka 2025. godine u 

Osnovnoj školi Andrije Kačića Mioši-
ća obilježen je Svjetski tjedan novca 
i Europski tjedan novca. U aktivnosti-
ma su sudjelovali učenici 6. a, 7. a i 8. 
a razreda pod mentorstvom učiteljice 
matematike Amile Kačarević.

Svjetski tjedan novca vodeći je glo-

balni događaj usmjeren na podizanje 
svijesti o važnosti financijskog obra-
zovanja djece i mladih. Cilj je pomoći 
mladima u donošenju informiranih fi-
nancijskih odluka te razvijanju finan-
cijske otpornosti i dobrobiti. 

Europski tjedan novca provodi se 
u više od 35 europskih zemalja i uk-
ljučuje razne aktivnosti poput pre-
davanja, radionica, okruglih stolova, 
Europskog kviza o novcu te drugih 
edukativnih sadržaja.

U sklopu obilježavanja navedenih 
obljetnica učenici OŠ Andrije Kačića 
Miošića   izrađivali su   plakate i pre-
zentacije kojima su prikazali rezultate 
svojih istraživanja. Nakon predstavlja-
nja radova uslijedila je debata u kojoj 

su učenici raspravljali o razlikama iz-
među želja i potreba te kako uskladiti 
svoje želje s financijskim mogućnosti-
ma. Također, upoznali su se s osnov-
nim ekonomskim pojmovima kao što 
su ponuda i potražnja te načinom na 
koji oni utječu na cijene proizvoda i 
usluga.

Jedna od tema bila je i pametna 
kupovina. Učenici su analizirali kako 
pratiti akcijske cijene u različitim tr-
govinama s ciljem uštede novca. Ta-
kođer, učili su kako smanjiti svakod-
nevne troškove te kako novac koji 
uštede mogu usmjeriti prema štednji 
za ljetovanje ili kupovinu željenog 
proizvoda. Posebno su se bavili te-
mom oglašavanja i marke proizvoda, 
pri čemu su zaključili da popularnost 
određenog brenda ne mora nužno 
značiti i bolju kvalitetu proizvoda.

Osim toga, učenici su se upoznali s 
oblicima kartičnog plaćanja te vrsta-
ma kartica – debitnim, kreditnim i 
prepaid karticama. Naglasak je stav-
ljen na važnost financijske pismenosti 
koja uključuje odgovorno upravljanje 
novcem, razumijevanje utjecaja infla-
cije na cijene i svijest o tome kako ra-
cionalno trošiti sredstva koja su nam 
na raspolaganju.

Obilježavanje Svjetskog i Europskog 
tjedna novca u našoj školi pružilo je 
učenicima vrijedna znanja i vještine 
koje će im pomoći u svakodnevnom 
životu te ih potaknulo na promišljanje 
o važnosti financijske pismenosti i od-
govornog upravljanja novcem.
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Projekt “STEP for STEM”
Posebno nam je zadovoljstvo obja-

viti da OŠ Andrije Kačića Miošića, u 
suradnji s Geotehničkim fakultetom 
u Zagrebu, sudjeluje kao partner-
ska institucija na   značajnom pro-
jektu usmjerenom na popularizaciju 
STEM-a: „STEP for STEM“. Projekt 
„STEP for STEM“ provodi Hrvatsko 
društvo inženjera geotehnike. Cilj 
ovoga projekta je razvijanje STEM 
kompetencija među mladima te poti-
canje interesa za znanost, tehnologi-
ju, inženjerstvo i matematiku. Ovom 
suradnjom Geotehnički fakultet osi-
gurat će stručnu podršku i prijenos 
znanja omogućujući učenicima da 
steknu vrijedna iskustva i prodube 
svoje znanje u STEM području.

Vijest o suradnji primili smo 27. 
ožujka, a u narednom razdoblju oče-
kuju nas razne aktivnosti vezane uz 
projekt. Radujemo se sudjelovanju u 
ovom inovativnom programu i vjeru-
jemo da će naši učenici imati priliku 
razviti svoje vještine i znanja kroz 
zanimljive i inspirativne projekte. O 
svim budućim događanjima vezanim 
uz ove projekte redovito ćemo vas 
obavještavati na mrežnoj stranici ško-
le. 

Izlet učenika koji 
uče slovenski jezik u 
Osnovnu školu Videm 

U petak, 21. ožujka 2025. učenici 
koji uče slovenski jezik iz Osnovne 
škole Andrije Kačića Miošića, zajed-
no s učenicima iz Osnovnih škola iz 
Lepoglave i Donja Višnjice, posjetili 

su Osnovnu školu Videm u Videmu 
pri Ptuju u Sloveniji. Na izletu su bili 
u pratnji svoje učiteljice slovenskog 
jezika Špele Brumec.

Ovaj susret bio je prilika za upo-
znavanje vršnjaka iz susjedne zemlje, 
razmjenu iskustava i usavršavanje 
slovenskog jezika kroz zajedničke ak-
tivnosti i radionice. Učenici su sudje-
lovali u raznim jezičnim i kulturnim 
programima koje su pripremili doma-
ćini, a također su imali priliku istražiti 
lokalnu sredinu i obići znamenitosti 
Videma.

Dočekani su srdačno, a pozdravio 
ih je i ravnatelj Osnovne škole Videm, 
gospodin Robert Murko. Učenici su 
sudjelovali u nastavi, pjevali, plesali, 

stvarali i učili zajedno sa svojim vrš-
njacima iz Videma. Tijekom rekreativ-
ne pauze, na školskom igralištu, odvi-
jale su se razne igre i druženje.

Nakon toga posjetili su Općinu Vi-
dem gdje ih je primio i pozdravio 
načelnik Općine. U dvorani općine 
učenici četvrtog razreda izveli su 
dramsku predstavu “Princeza na zrnu 
graška”. Za kraj su se zasladili slado-
ledom, a puni novih dojmova, doživ-
ljaja i prijateljstava krenuli su kući u 
popodnevnim satima.

Izlet je protekao u veseloj atmosferi, 
a učenici su stekli nova prijateljstva 
i dragocjena iskustva. Zahvaljujemo 
domaćinima na srdačnom dočeku te 
se radujemo budućim susretima i su-
radnji!

Festival “Djeca pjevaju 
– Varaždin 2025.” 

U petak, na prvi dan proljeća, u škol-
skoj sportskoj dvorani Graberje u Va-
raždinu održan je 13. međunarodni fe-
stival “Djeca pjevaju - Varaždin 2025.” 
Našu školu je na festivalu predstav-
ljala učenica 5. b razreda Leona Jur-
gec, pjesmom “Moja mačka”. Ovaj 
tradicionalni festival okuplja male 
pjevače s područja sjeverozapadnog 
dijela Hrvatske i susjedne nam Slo-
venije. Idejni začetnik ovoga festivala 
je varaždinski pjevač Nenad Kumrić 
Charlie. Glavni partner je marketinš-
ka agencija Tin marketing iz Varaždi-
na u čijem je studiju snimljeno novih 
28 autorskih dječjih pjesama koje su 
se natjecale, a organizator festivala je 
Udruga Festival iz Varaždina. Zahva-
ljujemo Leoni Jurgec koja je lijepim 
glasom predstavljala našu školu! 
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Brojne aktivnosti u 
Područnoj školi Antuna 

Gustava Matoša
Područna škola u Gornjoj Voći pro-

vodi i brojne druge aktivnosti u orga-
nizaciji učiteljica i pomoćnice razred-
ne nastave od kojih treba izdvojiti 
Palačinka party, provođenje satova 
lektire na drukčiji način, Valentinovo 
u područnoj školi u Gornjoj Voći, 100. 
dan škole u PŠ Antuna Gustava Mato-
ša. Također pazi se i na obilježavanje 
značajnih datuma u godini: Svjetski 
dan vode (22. 3.), Svjetski dan osoba 
s Down sindromom (21. 3.), Prvi dan 
proljeća (21. 3.), Svjetski dan pjesniš-
tva (21. 3.), Svjetski dan zaštite šuma 
(21. 3.), Međunarodni dan sreće (20. 
3.) i Svjetski dan lastavica (19. 3.). 

Učeničkoj zadruzi 
„Hižica“ dodijeljen 

certifikat „Uspomena iz 
Varaždinske županije“

Suvenir koji naša zadruga izrađu-
je godinmaa prepoznat je od strane 
Stručnog povjerenstva kao autenti-
čan, kvalitetan i vrijedan predstavnik 
kulturne i turističke ponude Varaž-
dinske županije te je ostvario pra-

vo na dodjelu oznake  „Uspomena iz 
Varaždinske županije“ te time stječe 
pravo označavanja navedenog pred-
meta istoimenom oznakom. 

Turistička zajednica Varaždinske 
županije pokrenula je krajem 2024. 
godine projekt „Uspomena iz Varaž-
dinske županije“ s ciljem poticanja 
razvoja autentičnih suvenira koji 
predstavljaju kulturnu i turističku 
ponudu Varaždinske županije. Na-
tječaj se realizirao u tri kategorije: 
predmeti inspirirani etno, folklornom 
i ruralnom baštinom, predmeti inspi-
rirani događajima, ljudima, lokalnim 
urbanim temama i osobitostima te 
konzumno-gastronomski i ekološko 
uporabni proizvodi. Na javni poziv 
„Uspomena iz Varaždinske županije“ 
pristigle su 54 prijava suvenira 30 au-
tora ili proizvođača.

U kategoriji predmeta inspiriranih 
etno, folklornom i ruralnom bašti-
nom javila se i naša učenička zadruga 
Hižica sa svojim istoimenim prepo-

znatljivim proizvodom – keramičkim 
suvenirom hižica. Prosudbena komi-
sija ocijenila je sve pristigle suvenire 
prema definiranim kriterijima te u 
svakoj kategoriji odabrala dobitnike 
certifikata „Uspomena iz Varaždinske 
županije“. Među odabranim proizvo-
dima svoje mjesto našla je i naša hi-
žica te je postala certificirani suvenir 
Varaždinske županije.

Preporuka Stručnog povjerenstva: 
„Odlična kreacija suvenira koja kroz 
prikaz kuće – doma daje uvid kako 
se nekada živjelo i kako je „hižica“ 
izgledala. Posebna vrijednost je što 
je to rad učeničke zadruge Hižica iz 
osnovne škole koja na taj način pro-
miče tradicijsku baštinu i poveznicu s 
precima i njihovim ruralnim načinom 
života i gradnje. Izuzetno interesan-
tan način koji danas stručnjaci zovu 
„organska“ gradnja sadržan je kroz 
ručni rad ove kreativne interpretacije. 
Krov od slame i prozori koji se otva-
raju prema susjedima i ulici te bijela 
fasada koja ima posebnu moć. Prema 
istraživanjima bijela boja se povezuje 
sa savršenstvom, dobrotom, pošte-
njem, čistoćom, novim početkom, 
neutralnošću i preciznošću. Poznata 
je izreka „dom je tamo gdje je srce“ i 
ovaj učenički rad djeluje očaravajuće 
kao podsjetnik, da se bar na tren sje-
timo od koje smo tvari uistinu stvore-
ni i gdje je naše pravo središte – ognji-
šte, naš dom, naše srce – bravo!“

Čestitke upućujemo voditeljicama 
zadruge koje godinama izrađuju s 
djecom „hižicu“, oplemenjuju je ra-
zličitim inačicama kreirajući različite 
ukrasne i uporabne predmete s hiži-
com kao centralnim motivom te na 
taj način prenose na djecu tradiciju 
našeg kraja na zanimljiv i inovativan 
način. Ovo priznanje je poticaj dalj-
njem razvoju i stvaranju suvenira na-
šega kraja.
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DJ EČ J I  K U TA K
P RO N A Đ I  PE T R A Z L I K A !

P O M O Z I  P I L I Ć U  DA D O N E S E  P I S A N I C E  U  KO Š A R I C U
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DJ EČ J I  K U TA K
S P OJ I  PA ROV E

B OJA N K A
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M O ZG A L I C E

N A S M I J T E  S E  U Z  V I C E V E !

S U D O K U

O S M O S M J E R K A

Pojmovi:
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Pita mama sina:  
- Kako je bilo na testu? 
- Dobro. 
- Što ćeš dobiti? 
- Neopravdani. 

Razgovaraju dvije starice:  
- Koliko si teška? 
- S naočalama 68 kilograma. 
- A bez njih? 
- Bez njih ne vidim vagu. 

Otišao Haso kod jednog lovca i kaže mu 
kako bi se i on htio okušati kao lovac! 
Kaže ovaj njemu: "Ako hoćeš biti lovac, 
moraš mi nabrojati pet divljih životinja." 
A Haso njemu samouvjereno kaže: 
"Vuk, lisica i tri medvjeda." 
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M O ZG A L I C E
U S K R S N A K R I Ž A L J K A

Vodoravno:
1. simbol Uskrsa (životinja)
4. osoba koju kršćani slave na Uskrs
8. mjesto slavlja
10. Nedjelja muke Gospodnje
12. razdoblje u liturgijskoj godini
13. razdoblje posta i pokore
14. onaj koji nosi jaja
15. kršćanski blagdan

Vodoravno:
1. pile
4. Isus
8. crkva
10. cvjetnica

 12. velki tjedan
13. korizma
14. zec
15. Uskrs

Okomito:
1. blagdanska dekoracija
2. dan uskrsnuća
3. brdo iznad Jeruzalema
5. crkveni obred
6. krijes, velika vatra
7. simbol Kristove žrtve
9. dan Kristove smrti
11. suzdržavanje od pojedine hrane

Okomito:
1. pisanica
2. nedjelja
3. Golgota
5. misa

6. vuzmenka
7. križ
9. Veliki petak
11. nemrs



Jura Zeleni
Ljudi su od pamtivijeka živjeli u 

skladnom suživotu s prirodom, 
a njihov svakodnevni život bio 

je utemeljen na ritmu izmjene godiš-
njih doba. Taj je odnos oblikovao ne 
samo njihove praktične aktivnosti, 
već je i naglašavao harmoniju između 
čovjeka, okoliša i svih živih bića. Pro-
mjene u prirodi, poput dolaska prolje-
ća, ljeta, jeseni i zime, nisu bile samo 
vanjski događaji, već su bile duboko 
ukorijenjeni u društvene običaje, ritu-
ale i svetkovine. Svako godišnje doba 
nosilo je sa sobom specifične zadatke 
i obaveze, ali i duhovna značenja koja 
su oblikovala svjetonazor zajednice. 
Za ljude promjena godišnjih doba 
predstavljala je ne samo promjenu u 
vanjskom svijetu, već i u unutrašnjem 
životu jer su svaka sezona i njezine 
specifičnosti utjecale na emocionalno 
i duhovno stanje. Praznici su tako po-
stajali trenutci kada su ljudi obnavljali 
svoju povezanost s prirodom i tradici-

jom te kroz rituale i obrede izražavali 
zahvalnost za plodove zemlje i prirod-
ne cikluse. Među takvim poznatim 
običajima je štovanje Jurjeva, proljeća 
i proljetnog sunca, koje svoje korije-
ne vuče od štovanja staroslavenskog 
boga proljeća Jarovita ili Jarila. Prema 
crkvenim podacima, štovanje Jurjeva 
se veže na Jurja, rimskog časnika koji 
je u vrijeme cara Dioklecijana stao u 
obranu kršćana, a stradao je muče-
ničkom smrću 23. travnja 290. go-
dine. Kasnije je crkva taj dan upisala 
kao spomendan svetog Jurja. 

Jurjevska ophodnja je tradicionalna 
i omiljena među voćanskim pukom, a 
u organizaciji KUD-a Voća ophodi se 
od 2021. godine. Prema tradiciji, mu-
zikaši idu od kuće do kuće, s time da 
je jedan od njih okićen bukovim gra-
njem, a pjeva se pjesma koju je i sam 
Vinko Žganec zapisao na Voći 1947. 
godine – “Siđe Jura iz gore na to rav-
no pole, darujete nam darujte Juru 

Zelenoga”. Jura je ima košaru za jaja 
i druge darove, pohodi mještane koji 
okite ograde, a domaćini ga daruju. U 
monografijama je za Jurjevski običaj 
također zapisano: 

- Na sv. Juru kitile su se krave - na  
paši su kravama pleli vijence iz buko-
vog granja i stavljali im na rogove. Kad 
se došlo doma, vijenci su se skidali i 
bacili se preko krovova od štala, za 
veću plodnost stoke i dobar urod na 
poljima. Do Jurjeva se slobodno pa-
slo bez obzira na međe imanja, a iza 
Jurjeva svako je stoku vodio na svoju 
zemlju, tj. više se nije smjelo gaziti po 
tuđem jer će to smetati sijenu koje će 
rasti. Na taj dan na paši se jelo “cvr-
tje” - jaja na “kosanoj” masti. Večer 
prije Jurjeva se zločestim gazdama na 
vrata navjesilo trnje. 

Običaje poput Jurjeva treba sačuva-
ti jer oni čuvaju našu kulturnu bašti-
nu, povezuju nas s prošlim vremenima 
te nas podsjećaju da je važno ostati 
povezan s prirodom. Zato dođite na 
tradicijsku voćansku manifestaciju 
„Jurjevo” 27. travnja! 

L EG E N D E  VO Ć A N S KO G  K R A JA

	 25. travnja	 otvorenje DVD-a Donja Voća
	 27. travnja	 tradicijska manifestacija Jurjevo 
	 4. svibnja	 proslava obljetnice UHBDRV-a
	 11. svibnja	 vjersko-kulturna manifestacija "Židorovo"
	 21. lipnja	 Špilja Vindija - naša prošlost i budućnost
	 22. lipnja	 tradicijska manifestacija "Voćansko Ivanje"
	 13. rujna	 utrka Špilja Vindija Trail

Ne propustite nadolazeće manifestacije


